



Tribunal de Justiça Militar  
do Estado de Minas Gerais

## ERRATA

No edital do Processo Licitatório nº 11/2019 - Pregão Eletrônico nº 12/2019, por erro material, no item 2.2.1 do Termo de Referência, onde se lê “...na cor branca em tecido misto com 70% de algodão e 30% em poliéster...”, leia-se “...em tecido misto com 70% de algodão e 30% em poliéster...”. Assim devem ser consideradas 24 unidades (vinte e quatro) na cor cinza claro e 24 (vinte e quatro) unidades na cor azul claro e demais características previstas no termo de referência.



Documento assinado eletronicamente por **ANNY MARGARETH PEREIRA LUCAS, Pregoeiro**, em 22/11/2019, às 11:58, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.tjmmg.jus.br/servicos> informando o código verificador **0166766** e o código CRC **C2C23694**.

19.0.000000603-6

0166766v4

Rua Tomaz Gonzaga 686 - Bairro lourdes  
CEP 30180-143 - Belo Horizonte - MG